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263ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dez horas, o Conselho Fiscal 

do Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião 

ordinária online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião o Presidente do 

Conselho Fiscal Cristiano Paulo Silva, os membros Adriana Zambotto Fernandes e Marcus da Costa 

Nunes Gomes e também o Sr. Marcos Almeida, Consultor Financeiro da empresa LDB, como 

convidado. Ausente com justificativa a Conselheira Marcia Regina Paiva Silva. O Presidente do 

Conselho Fiscal passou a palavra ao Diretor Financeiro do CaraguaPrev, que iniciou a reunião 

agradecendo a presença de todos e elencou os itens da pauta, sendo: 1) Prestação de Contas 

Dezembro/2025; e 2) Prestação de Contas 4º Trimestre/2025. Em seguida, passou a palavra para o 

Sr. Marcos Almeida, consultor financeiro da LDB, que trouxe uma visão do cenário 

macroeconômico nacional e também do exterior. Apresentou o primeiro e o segundo itens da pauta 

que tratam da Prestação de Contas do mês de dezembro de 2025 e da Prestação de Contas 4º 

Trimestre/2025, que estão disponibilizadas no site do Instituto, sendo enviado o link para os 

Conselheiros no ato da convocação da reunião que estão disponibilizadas no site do Instituto, os 

relatórios e balanços contábeis das receitas e despesas, as conciliações bancárias, apresentada a 

evolução da execução do orçamento do RPPS, o relatório mensal dos investimentos e as 

contribuições previdenciárias, a rentabilidade, o enquadramento dos investimentos com a Política 

de Investimentos do CaraguaPrev e atendimento a Resolução do Conselho Monetário Nacional. 

Após foi apresentado o Gráfico da evolução patrimonial e rentabilidade mensal do ano de 2025, 

com os dados atualizados dos fluxos de caixa e dos investimentos, com visão de curto, médio e 

longo prazo, conforme relatório da análise dos investimentos e balanços contábeis disponibilizado 

a todos os conselheiros e segurados do CaraguaPrev no site do Instituto. Explicou ainda que no mês 

de dezembro toda a carteira de investimentos do CaraguaPrev em renda fixa, renda variável e os 

investimentos estruturados apresentaram performances positivas no mês. A rentabilidade geral da 

carteira no mês foi de 0,96%, acima da meta atuarial do mês que foi de 0,78%, sendo que no 

acumulado do ano a rentabilidade foi de 12,90%, e a meta atuarial anual de 9,74% ou seja, a meta 

atuarial foi superada em 3,16% acima do seu p.p. indexador. O desempenho do Ibovespa em 2025 

foi marcado por recordes e forte valorização, encerrando o ano com o seu melhor resultado anual 

desde 2016. O índice registrou uma alta de 1,29% no último mês do ano.  Já para seu desempenho 

anual, o Ibovespa acumulou uma valorização de 33,95%. Esse foi o melhor desempenho anual da 
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bolsa brasileira desde 2016, quando o índice avançou 38,93%. Ao longo do ano, foram registrados 

32 recordes de fechamento, impulsionados principalmente pela entrada de capital estrangeiro. O 

cenário doméstico em dezembro de 2025 foi caracterizado por uma economia aquecida e inflação 

sob controle, e o Copom manteve a Taxa Selic em 15% ao ano, adotando um tom duro devido às 

expectativas de inflação desancoradas para os anos seguintes. A taxa de desemprego recuou para 

5,2%, atingindo uma mínima histórica, com a criação de vagas superando as expectativas do 

mercado. A falta de clareza sobre as candidaturas à presidência para 2026 e discussões sobre risco 

fiscal, como o empréstimo aos Correios com garantia da União, trouxeram ruídos aos mercados. Por 

outro lado, o Real valorizou-se frente ao dólar ao longo do ano devido ao expressivo fluxo de capital 

estrangeiro. No cenário macroeconômico global encerrou 2025 com volatilidade elevada e sinais 

divergentes entre as maiores economias. A economia americana demonstrou resiliência, com o PIB 

do terceiro trimestre crescendo a uma taxa anualizada de 4,3%. O Federal Reserve (Fed) realizou 

um corte de 25 pontos-base nos juros em dezembro, mas sinalizou cautela quanto a novas reduções 

devido à divisão interna no comitê e à evolução da inflação. Indicadores de atividade (PMIs) de 

dezembro apontaram para uma desaceleração da economia chinesa, refletindo a ausência de novos 

estímulos econômicos significativos no final do ano. O ano foi marcado por tensões geradas pelo 

"Tarifaço" promovido pelo governo dos EUA e agravamento de crises geopolíticas. A evolução da 

Inteligência Artificial continuou sendo um vetor central de transformação econômica, embora os 

investidores tenham começado a questionar o potencial real de retorno das grandes empresas do 

setor no fim do ano. Foi apresentado o relatório com todos os investimentos do CaraguaPrev pelo 

sistema financeiro da LDB empresas, com a posição dos investimentos no fechamento do mês e do 

trimestre. Após apresentação, a Prestação de Contas do mês de dezembro de 2025 e a Prestação de 

Contas 4º Trimestre/2025, passaram por deliberação dos membros do Conselho Fiscal, sendo 

aprovadas por todos os presentes. Registre-se que o Certificado de Regularidade Previdenciária foi 

renovado e está vigente até o dia 04 de maio de 2026.  Nada mais havendo a tratar, encerrada a 

reunião às 10h25 minutos, lavrada a competente Ata, que segue, para aprovação pelos membros do 

Conselho Fiscal. 
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